

## **Leírás:**

- **100%-ban természetes gyógynövénykeverékből készült ital**
- **A májműködés optimalizálására**
- **A méregtelenítéshez**

A Stiefel májvédő gyógynövényital természetes gyógynövénykeverékből áll, mesterséges ízesítők felhasználása nélkül, a májműködés támogatására és a májsejtek regenerálására.

A válogatott gyógynövények serkentik a májműködést, és eltávolítják a méreganyagokat. A benne lévő máriatövis magvak magas szilimarin komplex tartalommal rendelkeznek. Ez a szilimarin komplex képes megkötni a máj méregtelenítése során fellépő szabad gyököket, és így hozzájárul a méregtelenítéshez is.

A májnak fontos feladata van az egész anyagcsere-rendszerben, így gyakran erősen megterhelt a külső hatások vagy a helytelen táplálkozás által. A rendszeres "méregtelenítő kúra" fontos, hogy a máj optimálisan működhessen a szervezet méregtelenítő szerveként. A folyékony gyógynövény komplex magas biohasznosulást tesz lehetővé, így az összetevőket a szervezet optimálisan tudja hasznosítani anélkül, hogy azokat előzetesen át kellene alakítani.

A Stiefel gyógynövényital: vegán, nem tartalmaz hozzáadott cukrot, nem tartalmaz színezéket és nem tartalmaz mesterséges aromákat.

Németországban készült.

## **Etetési javaslat:**

Lovak (600 kg testtömeg): 70 ml naponta

Kis lovak: 35 ml naponta

A napi adag napi két adagra osztható.

Adagolási időtartam: legalább 14 nap, rövid ideig, legfeljebb 6 hétig ajánlott.

MEGJEGYZÉS: Vemhes kancáknál csak állatorvossal egyeztetve használható. Kérjük, vegye figyelembe az FN jelenlegi doppingellenes irányelveit (ADMR).

## **Összetevők:**

főtt és szűrt gyógynövénykeverék (máriatövis, feketekömény, pitypang, petrezselyem)

## **Összetétel:**

### **Analitikai összetevők:**

nedvesség 98,5%, nyersfehérje <0,5%, nyersrost <0,3%, nyersshamu 0,5%, nyerszsír <1%, nátrium <0,5%

### **Technológiai adalékanyagok:**

nátrium-propionát, kálium-szorbát, citromsav

**Tárolási javaslat:**

Tárolja a takarmányt hűvös, száraz helyen, közvetlen napfénytől védve. Felbontás után adagolja folyamatosan. Használat előtt jól rázza fel!